## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 140 Freitag, 21.07.2006 124. Jahrgang

Schützenberg Teufen GmbH, in Teufen AR, CH-300.4.015.272-7, Schützenbergstrasse 552, 9053 Teufen AR, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17. 07. 2006. Zweck: An- und Verkauf, Über- oder Umbau, Verwaltung und Vermietung von Immobilien. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke erwerben, halten, veräussern und belasten. Stammkapital: CHF 500'000. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss öffentlich beurkundetem Vertrag vom 12.07.2006 das Grundstücke Nr. 2457 Grundbuch Teufen AR die sich auf 713 m2 Land beziehende Ausnützung zum Preise von CHF 2'300'000, wovon CHF 500'000 auf das Stammkapital angerechnet werden und CHF 1'800'000 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Hörler-Tobler, Johanna, von Teufen AR, in Teufen AR, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 250'000; Hörler-Tobler, Karl, von Teufen AR, in Teufen AR, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 250'000.

Tagebuch Nr. 658 vom 17.07.2006 (03477218 / CH-300.4.015.272-7)